UEM VA
XOnmeHnposa rafika VA HANSAVFLEX

CBolicTBa
CwnepuHeHwe 1
hil MeTpu4yHa raeyHa pesba -
KoHcTpyKuus XOneHapoBa ravika 3 A
CraHpgapTt DIN 3870
G1
Marepuan 6naropogHa ctomaHa

ApTUKyn
O603HaveHne KoHcTpyKkTMBHA nopeauvua G1 L1 S1
(mm)

UEM 04 LL VA LL 4 M8x1 11,5 10
UEM 06 LL VA LL 6 M10x1 12,0 12
UEM 08 LL VA LL 8 M12x1 12,5 14
UEM NW 04 L VA L 6 M12x1,5 15,0 14
UEM NW 06 L VA L 8 M14x1,5 15,0 17
UEM NW 08 L VA L 10 M16x 1,5 16,0 19
UEM NW 10 L VA L 12 M18x 1,5 16,0 22
UEM NW 13 L VA L 15 M22x1,5 17,5 27
UEM NW 16 L VA L 18 M26x1,5 18,5 32
UEM NW 20 L VA L 22 M 30 x 2 20,5 36
UEM NW 25 L VA L 28 M 36 x 2 21,5 41
UEM NW 32 L VA L 35 M45x 2 24,5 50
UEM NW 40 L VA L 42 M52 x2 24,5 60
UEM NW 03 S VA S 6 M14x1,5 17,0 17
UEM NW 04 S VA S 8 M16x 1,5 17,0 19
UEM NW 06 S VA S 10 M18x1,5 18,0 22
UEM NW 08 S VA S 12 M20x1,5 18,0 24
UEM NW 10 S VA S 14 M22x1,5 21,0 27
UEM NW 13 S VA S 16 M24x1,5 21,0 30
UEM NW 16 S VA S 20 M30x2 24,5 36
UEM NW 20 S VA S 25 M 36 x 2 27,5 46
UEM NW 25 S VA S 30 M42 x2 29,5 50
UEM NW 32 S VA S 38 M52 x2 33,0 60

KOHCTpyKTUBHaA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapMaHTM Ha npoAaykKra
UEM XoneHapoBsa ravika, cTomaHa
UEM MG XoneHgposa rainka MG, mecuHr

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



